
Obec Mukařov, IČ: 00240508, Příčná 11, 251 62 Mukařov, tel. 323 660 246,  
e-mail: obec@mukarov.cz, www.mukarov.cz 

Obec MUKAŘOV 
Příčná 11, 251 62 Mukařov 
www.mukarov.cz 

 
 

 

 
Č.j.1348/2023       
    
 
 
 
 

 

Věc: sdělení informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. 
 
 Na vaši žádost o sdělení informací uvádíme:  
 
    1/  Kolik zaměstnanců ZŠ Mukařov pod vedením pana Kohoutka "dobrovolně" odešlo ze zaměstnání 
a kolik jich bylo propuštěno. Období 2 let. 

Tuto informaci obecní úřad nemá, spadá do kompetence ZŠ Mukařov.  

 

     2/  Jakého vzdělání pan Kohoutek dosáhl. Jaká je jeho doložitelná praxe v pedagogickém oboru. 

Mgr. Lukáš Kohoutek dosáhl magisterského vzdělání na Universitě Karlově v Praze, Katolická 
teologická fakulta UK v Praze, obor Katolická teologie (Mgr.) SZZ: Pedagogika a psychologie. 

Doložitelná praxe v pedagogickém oboru v době nástupu do funkce ředitele ZŠ Mukařov byla 13let. 

  

    3/  Proč dostává pan Kohoutek a paní Kárníková mzdu tzv.překážky v práci ze strany 
zaměstnavatele, když oba opustili školu na vlastní žádost. 

Tuto informaci obecní úřad nemá, spadá do kompetence ZŠ Mukařov.  

 

     4/   Kolik bylo podáno stížností na pana Kohoutka z řad zaměstnanců a rodičů. 

Na obec Mukařov přišlo celkem 18 stížností na vedení ZŠ Mukařov v období 2021-2023. Jedná se 
pouze o stížnosti evidované na obecním úřadě Mukařov, nejedná se o celkový počet stížností, tuto 
informaci obec Mukařov nemá. 

   

 

 

  
Ilona Vagelová 

Jívová 2141 
251 01  Říčany 
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    5/  Kolika zaměstnancům bylo vyplaceno odstupné pro nadbytečnost nebo mimosoudní jednaní. 

Tuto informaci obecní úřad nemá, spadá do kompetence ZŠ Mukařov.  

   

    6/   Jakou dostal pan Kohoutek finanční odměnu v minulém roce v 6.měsíci, když provozní 
zaměstnanci nedostali v tomto období vůbec nic. Dostal tento rok nějaký finanční / kompenzační 
prostředek za opuštění vedení školy. Kolik dostal celkem korun na premiích.  V jaké výši dostávala 
odměny minulá paní ředitelka Jana Novotná a proč jsou u obou tak velké rozdíly. 

Ze strany bývalého ředitele ZŠ Mukařov Mgr. Kohoutka nebyl dán souhlas s poskytnutím 
požadovaných údajů s odůvodněním,  že se může jednat o zneužití práva, neboť nelze vyloučit, že 
žádost má za cíl poškodit legitimní zájmy těch, o jejichž platech má být informováno (např. je 
šikanovat, vydírat, vyprovokovat vůči nim nenávist apod.). 

Z tohoto důvodu byl proveden tzv. test proporcionality, tedy posouzení, zda veřejný zájem v tomto 
případě převyšuje nad ochranou osobních údajů. V rámci tohoto procesu jsme v souladu s metodikou 
Ministerstva vnitra a judikaturou Ústavního soudu, provedli hodnocení osoby žadatele i účel, pro 
který o informaci žádá.  

Dále bylo v souladu s výše uvedenou metodikou posuzováno, zda jsou splněny podmínky: 

a) účelem vyžádání informace je přispět k diskusi o věcech veřejného zájmu; vzhledem k tomu, že 
se jedná o bývalé ředitele školy, diskuze o tomto je věcí veřejného zájmu; 

b) informace samotná se týká veřejného zájmu; informace dokládá shodný postup Rady obce při 
určování odměn, nezávisle na osobě ředitele ZŠ či MŠ, je veřejným zájmem tuto informaci zveřejnit; 

c) žadatel o informaci plní úkoly či poslání dozoru veřejnosti či roli tzv. „společenského hlídacího 
psa“; žadatelka je/byla zaměstnancem ZŠ Mukařov; 

d) informace existuje a je dostupná – ano. 

Dle tohoto vyhodnocení požadované informace poskytujeme. 

Odměny ředitelům škol, placené ze státního rozpočtu, vždy schvaluje Rada obce, jako zřizovatel 
školského zařízení, příspěvkové organizace. 

Před rokem 2020 byly odměny ředitelům škol, placené ze státního rozpočtu, přiznávány na základě 
jejich žádosti s přihlédnutím k řádnému plnění jejich funkce.  

V roce 2019 byly ředitelce ZŠ přiznány odměny v celkové výši 90 000,-Kč.  

V roce 2020 byla radou obce usnesení č. 7/21/2020/ROM přijata kritéria k odměňování ředitelů 
příspěvkových organizací. Dle toho předpisu bylo postupováno jednotně při určení odměn hrazených 
ze státního rozpočtu ředitelům základní i mateřské školy Mukařov. 

V roce 2020 přiznány ředitelce ZŠ Mukařov odměny v celkové výši 81 000,-Kč.  

V roce 2021 byly řediteli školy přiznány odměny v celkové výši 130 888,-Kč, v roce 2022 ve výši 
108 520,-Kč.  
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Mgr. Kohoutkovi byla Radou obce 19.4.2023 přiznána odměna za období 07/2022-16.4.2023 ve výši  

77 910,-Kč. Jednalo se o odměnu za vykonanou práci v uvedeném období, nikoliv o odstupné.  

    

  7/ Jak dopadly psychotesty u přijímacího řízení. Není možné, že o tom není na Obecním úřadě 
záznam. Jak dopadly kompletní výsledky dotazního šetření zaměstnanců školy v r. 2022  a výsledky 
dotazního šetření pracovníků školy a rodičů z r.2023. 

 U konkursu na místo ředitele ZŠ Mukařov neprobíhaly psychotesty, ale tzv. test pracovního 
potenciálu, jako doplňkového posouzení kandidátů pro výběrové řízení na pozici ředitel/ka ZŠ 
Mukařov. Výsledky tohoto testu byly k dispozici konkursní komisi pro vyhodnocení vhodnosti 
uchazečů o místo ředitele ZŠ a jsou uloženy v archivu v dokladech ke konkursnímu řízení.  

Výsledky dotazníkového šetření zaměstnanců školy z roku 2022 přikládám v příloze, plné znění má 
k dispozici ZŠ Mukařov. 

Výsledky dotazníkového šeření z roku 2023 jsou zveřejněny na webových stránkách obce Mukařov  

https://www.mukarov.cz/obecni-urad-a-samosprava/aktuality/dotaznikove-setreni-klimatu-ve-skole 

 

 

 

 

S pozdravem Ing. Hana Zákoucká 

Starostka obce  

 

Příloha: Dotazníkové šetření z roku 2022 
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